

日五十六年十月五日

本社完組改成交監院長親臨監交

由黃院長親臨監交，儀式簡單隆重。列席者除敬邀黃院長、訓導處徐主任、陶總教官、生活輔導組劉教官、新舊幹部全體參加。典禮中，黃院長橋樑。負有維繫彼此感情的重大責任。

能更進一步加強聯繫工作，好使這份屬於北醫人的報紙更能發揮功用。

徐主任致詞說：學生的本份在於學問、更新、進步外，更應真理之追求；將來更增進同學感情交流的種工作。希望北醫人色彩，並預祝大家成功。在熱烈掌聲中，結束了師長的講評。

隨後，新任社長蔣起華發表談話，強調

由是報人所嚮往的，但始終得把握二個原則：

一、個人自由以不妨礙他人自由為原則；二、以團體利益為前提。

閩總教官希望：北

醫人報能成為北醫

物。同學們之最佳讀

書。陳良美（醫四）、探

訪主任姜安波（醫四）

（醫五）、副總主筆

四所國民小學的學童

做口腔檢查，並宣導

該隊將為台北縣十

六日，該隊已前往新

店服務。

訓練由牙醫學系胡雅

萍老師執行。每週一

次，採全學期性之訓

練方式。

本報訊：以耶穌

基督的愛來愛同胞，

並把福音傳揚開來，

據樂幼社表示，本

次活動地點為屏東縣

瑪家鄉，估計受惠居

民將達六千人。該隊

除了各項經費補助及

獎勵金外，每位隊員並繳費八百元。

本報訊：樂幼社

所主辦的暑假醫療服

務隊將於七月三十一

日於七月中前往台北縣

療服務隊之工作不限

於暑假，在今年四月

東縣服務。

該隊將為台北縣十

四所國民小學的學童

做口腔檢查，並宣導

該隊在學校以外曾

受台北縣牙醫師公會

區域最遠將達鼻頭角

及台北縣教育局之補

助。

該隊在學校以外曾

受台北縣牙醫師公會

區域最遠將達鼻頭角

及台北縣教育局之補

助。